

Město Černošice
Riegrova 1209, 252 28 Černošice
kancelář starosty

Vyřizuje: Pavla Hoppová
Telefon: 221 982 508

email: pavla.hoppova@mestocernosice.cz



V Černošicích dne 7. 9. 2018

Naše č.j.: MUCE 58950/2018 OVM

Věc: Stížnost na zpoždování vlaků na trati S7 (Beroun – Praha a zpět) a plánované změny v zavedení repasovaných souprav na této trati

Vážení,

v návaznosti na naše předešlé stížnosti a v souvislosti s množstvím letních výluk si dovoluujeme znovu požádat o dodržování jízdních řádů osobních vlaků linky S7 na trati 171 (Beroun – Praha a zpět).

Oceňujeme snahu umožnit alespoň základní provoz osobních vlaků příměstské dopravy v době výluk tím, že dálková osobní doprava byla v úseku Praha – Beroun nahrazena náhradní autobusovou dopravou („NAD“). Tato praxe NAD pro dálkovou osobní přepravu by měla být v každém případě zachována, neboť zajištění průjezdu rychlíků po trati v době výluky by vedlo ke zhroucení osobní příměstské dopravy. I přes zavedení NAD pro dálkovou osobní dopravu bohužel dosahovalo zpoždění některých osobních vlaků desítek minut, v některých případech i více jak hodinu.

V této souvislosti vidíme velkou hrozbu dalšího zhoršování podmínek osobní přepravy na uvedené trati v **plánovaném rozšířeném zařazení repasovaných patrových vlaků na trati S7 zejména v dopravních špičkách**. Repasované vlakové soupravy, se kterými se na naší trati již bohužel setkáváme, jezdí pravidelně se zpožděním i za „normálních okolností“ a kapacitou a úrovní kvality cestování naprosto nedosahují kvalit očekávaných v 21. století.

Žádáme tedy o ponechání kapacity současně používaných souprav City elephant a jejich doplnění dalšími moderními soupravami, které budou odpovídat všem požadavkům na kvalitní příměstské cestování, jakož i potřebám a omezením trati 171, tj. krátká vzdálenost mezi stanicemi, potřeba krátké brzdné dráhy a rychlé akcelerace souprav, a to i vzhledem k umístění stanic tak, že soupravy stojící ve stanici blokují provoz na pozemních komunikacích (včetně přejezdů vzdálených od stanic).

S pozdravem


Mgr. Filip Kořínek, starosta



Doručí se datovou schránkou:

ROPID, Rytířská 10, Praha 1 – ředitel: Ing. et Ing. Petr Tomčík
IDSK, příspěvková organizace, Rytířská 10, Praha 1 – ředitel: Pavel Procházka
České dráhy, nábr. Ludvíka Svobody 1222, Praha 1 – ředitel ROC: Jakub Goliáš
Ministerstvo dopravy, nábr. Ludvíka Svobody 1222, Praha 1 – ministr dopravy: Ing. Dan Ťok

